Montageanleitung HiSight Nick/Roll Kameragestell

Lieferumfang:

8 Abstandsbolzen M3x15 2 Metallschrauben M3x8

9 Kunststoffschrauben M3x8 2 Abstandshiilsen

9 Kunststoffmuttern M3 2 Kugelgelenke M2 / im Beutel
4 Kunststoffschrauben M2,5x10 2 Kugelgelenke M3

4 Kunststoffmuttern M2,5 2 Kugelschrauben

2 Metallmuttern M3, sichernd 14 Rahmenteile

2 Servokabelverldngerungen

Montageschritte: Die Kugelgelenkschrauben (M3) werden in die Kugelgelenke gedriickt!

A. B. [} C. -

t

,@ | | L

Die Kugelschraube wird Die Schraube muf Wiederholen Sie diesen
in den Kugelschuh sich leicht drehen lassen. Vorgang am zweiten Kugelschuh.
eingepresst.

Montageschritte: Alle GFK-Rahmenteile kénnen an ihren Kontaktstellen verklebt werden!

Seite 1/6 MikroKopter.de



Montageschritte:

Kunststoffmutter M3

e
Metallschraube M3x8

Abstandsbolzen M3x13

Ve

Kunststoffschraube M3x8

/s

e

Kugelgelenk + Kugelgelenkschraube

Seite 2/6

MikroKopter.de



Montageschritte:

Kunststoffmutter M3

'S

Abstandsbolzen M3x13

/

Kunststoffschraube M3x8

Seite 3/6 MikroKopter.de



Montageschritte:

10.

Die Abstandshiilse wird fest in den Seitentrdger gepresst.

Kunststoffmutter M2 5

Kunststoffschraube M2, 53 [0 ey

Die Gummipuffer befinden sich im Serve-5et.

Seite 4/6 MikroKopter.de



Montageschritte:

12.

Kunststoffschraube M3x8

V4

Schrauben aus dem Servo-Set

f

Kunststoffmutt

/

Kugelgelenk

\ f Gewmdestift

14.

Metallmutter M2

Metallschraube M2

Schraube aus dem Servo-Set

Seite 5/6 MikroKopter.de



Montageschritte:

..'0 eie e
. WV
® ‘

16. Rahmenhdhe ist in 3 Stufen einstellbar

123.98 mm

102.61 mm

N

Seite 6/6 MikroKopter.de



	Seite1
	Seite2
	Seite3
	Seite4
	Seite5
	Seite6

